
İzmir Ticaret Odası’nın düzenle-
diği "İş Yaşamı ve Kadın" konulu
söyleşinin konuğu Alarko Holding
A.Ş. Yönetim Kurulu Üyesi Leyla
Alaton oldu. İş kadını Leyla Alaton,
"İzmir’de çok sayıda girişimci, sana-
yici, yurtdışından dönmüş kadın
var. Girişimci olmak doğurmaktır.
Bunların çoğalmasını ve bayrağı
başka yerlere götürmesini diliyo-
rum. Pandora’nın Kutusu açıldı,
kadınların kazanımlarında artık ge-
riye dönüş yok” dedi. 

Karar mekanizmasında
yer alma sırası kadınların

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

İzmir ticaret Odası'nda iş kadınlarına seslenen alarko Holding yönetim kurulu Üyesi 
leyla alaton, kadınların daha yukardaki mevkilerde görev alması gerektiğini belirterek, 
"türk kadını uyandı. pandora’nın kutusu açıldı. artık geriye dönüş yok" diye konuştu

eGİaD başkanı Özhelvacı,  “Özellikle yönetim kurulları gibi stratejik kararların
alındığı yapılarda kadınların bilgi birikimi, liderlik yaklaşımı ve farklı perspektifleri,
kurumların geleceğini şekillendiren önemli bir değer oluşturmakta” diye konuştu

Pandora’nın Kutusu
açıldı, geri dönüş yok

İzmir Ekonomi Üniversitesi
bünyesinde kurulan Afet Yöne-
timi ve Risk Azaltma Uygulama
ve Araştırma Merkezi (EKO-
AYRA) Müdürü Prof. Dr. Gök-
han Kılıç, "Sadece depreme
odaklanamayız, İzmir’de tüm
afetlere hazırlıklı olmalıyız.
Daha önce nadir görülen afet
türleri, son yıllarda art arda ya-
şandı. İzmir, doğadan gelen
ciddi bir uyarıyla karşı karşıya.
Bu işin şakası, kaybedecek
zaman yok" dedi. l 3’te

Kadınların kendilerine inanmala-
rının ve birbirine destek olmalarının
önemine vurgu yapan Alaton,
“Önce kendini o pozisyonlara, o
sandalyelere, o koltuklara, o mevki-
lere layık görmesi ve istemesi gereki-
yor kadının. ‘Yapabilirim’ deyip
arkasını getirmesi gerekiyor. Yarıda
bırakmaması gerekiyor. Her yarı
yolda bırakan kadın, diğer kadınla-
rın önünü kapatıyor. Kız kardeşlik
bağı, birbirine verecekleri destek en
önemlisi, bu destek, bir yerlere geti-
recek kadınları” diye konuştu. l 5’te 

‘Binaları bizden almak
için bu acele neden’

denizli'ye yabancı 
yatırımcı ilgisi artıyor

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin mart ayı
meclis toplantısında Vakıflar Genel Müdür-
lüğü tarafından el konulma girişiminde bulu-
nulan binalar için CHP'li meclis üyeleri,
tahliye kararına tepki gösterdi. CHP’liler, kira
toplamakta zorlanan kurumun Belediye mülk-
lerine saldırmasını eleştirdi. l 6’da

evka 3 Metro tamirat
nedeniyle 4 gün kapalı 

İzmir Metrosu'nda güvenliği artırmak
amacıyla Evka 3 ile Ege Üniversitesi İstas-
yonları arasında ray değişim çalışması ya-
pılacak. 14 Mart'ta başlayacak ve dört gün
sürecek çalışmalar kapsamında son istas-
yon Bornova olacak. Çalışmalar kapsa-
mında 576 metre ray değişecek. l 6’da 

HoŞ geLdin evLAdıM
Kuşadası’ndan futbol turnuvası için

Katar'a giden, bölgede 12 gündür mah-
sur kalan 31 kişilik sporcu kafilesi Türki-
ye'ye döndü. Sporcular aileleri tarafından
karşılandı. Sami Efe Sönmez'in babası
Gürkay Sönmez de kafilenin sağ salim
Kuşadası'na gelmesine yardımcı olan yet-
kililere teşekkür ederek, "Şu an dünyanın
en mutlu babasıyım. Allah bugün bana
can parçama kavuşmayı nasip etti. Ço-
cuklarımızla Doha'da yakından ilgilenen
herkese minnettarım" dedi. l 3’te 
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İş yerlerİne farklı bİr perspektİf

ARKASINI GETİRİN

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD) olarak kadınların iş dün-
yasındaki varlığının güçlendirilme-
sini stratejik bir öncelik olarak
gördüklerini belirten Kaan Özhel-
vacı, önümüzdeki dönemde kadın
üyelerin ve kadın liderlerin sayısını
artırmaya yönelik çalışmaların ka-
rarlılıkla sürdürüleceğini ifade etti. 

Denizli'nin yatırım
potansiyeline değinen
DTO Başkanı Uğur Er-
doğan, kentte 426 ya-
bancı ortaklı firmanın
faaliyet gösterdiğini, top-
lam yabancı sermaye tu-
tarının ise 494 milyon

141 bin 980 lira oldu-
ğunu belirterek, “Yatırım-
cılar şehrimizi tercih
ediyor” dedi. Erdoğan, yeni
firmaların en çok ikamet
amaçlı binaların inşaatı sek-
töründe faaliyet gösterdiğini
ifade etti.  l 4’te

Fahiş fiyat koyana
9 milyon TL ceza 

İzmir'de yılın 2
ayında yapılan denetim-
lerde fahiş fiyat uygula-
yan iş yerlerine toplam 9
milyon 500 bin TL idari
para cezası uygulandı.
İzmir'de günde orta-
lama 8 ilçede 10 ekiple

her gün düzenli denetim
yapıldı. Kentte faaliyet
gösteren market, kafe-
terya, fırın, lokanta ve
tüm perakende işletme-
ler fiyat etiketi mevzuatı
kapsamında da aralıksız
denetleniyor. l 7’de 

Özhelvacı, “Eşitlik yalnızca bir
kadın meselesi değildir. Daha güçlü
bir toplum ve daha güçlü bir eko-
nomi inşa etmenin temel şartların-
dan biridir. Kadınların girişimcilik,
melek yatırımcılık ve liderlik süreçle-
rindeki etkinliğini artırmak için çalış-
malarımızı sürdürmeye devam
edeceğiz” diye konuştu. l 5’te

ETKİNLİKLER ARTACAK

Öner Akgerman vefat etti
Türk çimento sektörünün

duayeni, AKG Grubu'nun Kuru-
cusu Öner Akgerman, uzun za-
mandır mücadele ettiği hastalığa
yenik düşerek vefat etti. Sana-
yide ve gıdada yenilikçi yatırım-
ları ile bilinen Öner Akgerman,
eğitim gönüllüsüydü. l 7’de

İzmir tüm afetlere 
karşı hazır olmalı



İş hayatının merkezine yerleşen bilgisa-
yar başındaki uzun saatler, modern insanın
omurga sağlığını ciddi bir tehdit altına soku-
yor. Günde 8 saatten fazla masa başında
hareketsiz kalmak sinir sıkışmalarına ve geri
dönülemez fıtıklara zemin hazırlıyor. Bu ko-
nuda yapılan araştırmaların da oturma ey-
leminin sanıldığı kadar masum olmadığını
ve yanlış pozisyonda oturmanın omurga
disklerine ayakta durmaya oranla daha
fazla yük bindirdiğini belirten Beyin ve Sinir
Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr. Selçuk Göç-
men, "Yanlış oturuş ve duruşlar zamanla
kas kısalığı, kireçlenme, omurga eğriliği,
kemik erimesi ve fıtık gibi rahatsızlıklara
zemin hazırlıyor. Bu ağrılar zamanla kro-
nikleşerek yaşam kalitesini kalıcı olarak dü-
şürebiliyor. Özellikle masa başı çalışanların
bu konuda çok daha dikkatli olması gereki-
yor" açıklamasında bulundu.

Omurga sağlığını korumada ilk adımın
çalışma masa ve sandalyesinin ergonomik
yapılandırılması olduğuna dikkat çeken

Beyin ve Sinir Cerrahisi Uzmanı Prof. Dr.
Selçuk Göçmen, "Sandalyenizin bel deste-
ğine sahip olması ve yüksekliğinin ayarlana-
bilir olması bir lüks değil, zorunluluk olmalı.
Dirsekler masaya paralel, 90 derecelik bir
açıyla durmalı ve monitörünüz göz hiza-
sında yaklaşık 50-70 cm uzakta konumlan-
malı. Bel fıtığı olan çalışanlar için dik duruş
hayati önem taşır. Sandalye ile sırt arasında
boşluk kalmamalı. Eğer ayaklarınız yere
tam basmıyorsa bir destek kullanılmalı.
Vücut ağırlığı ayaklara aktarılamazsa tüm
yük beldeki disklere biner" dedi.

Görme bozuklukları ve yetersiz ortam
aydınlatmasının da boyun sağlığını doğru-
dan tehdit edebildiğini vurgulayan Prof. Dr.
Selçuk Göçmen, "Çünkü kişi ekrandakileri
net görebilmek veya okuyabilmek için far-
kında olmadan boynunu öne doğru büke-
rek 'kaplumbağa duruşu' sergiler, bu da
servikal omurgaya binen yükü katlayarak
artırır. Bunun yanı sıra göz yorulduğu
zaman da boyun bükülmesine nede olur.

Işık ve ekran mesafesi doğru ayarlanarak
boyun fıtığı riski ciddi oranda azaltılabilir"
diye konuştu.

Saatlerce kıpırdamadan çalışmanın
disklerin arasındaki sıvı dolaşımını durdur-
duğunu hatırlatan Prof. Dr. Selçuk Göç-
men, "En büyük ilaç harekettir. Yarım
saatte bir ofis içinde kısa yürüyüşler ve iki

saatte bir de germe egzersizleri yapılarak
dolaşım canlandırılmalı. Çayınızı kendiniz
alın, aracınızı uzağa park edin ve asansör
yerine merdivenleri tercih edin. Boynunuz
içinse saat yönünde ve tersine yapılan yavaş
rotasyonlar ile yana doğru nazik germe ha-
reketleri, gün boyu biriken gerginliği dağı-
tır" dedi. HABER MERKEZİ 

2 “Göz içi basıncının yük-
selmesiyle ortaya çıkan glo-
kom, çoğu zaman belirti
vermeden ilerleyen ve te-
davi edilmediğinde kalıcı
görme kaybına yol açabilen
bir göz hastalığıdır. Düzenli
göz muayeneleri sayesinde
erken dönemde tespit edile-
bilen bu hastalık, özellikle
40 yaş sonrası bireylerde
daha sık görülmektedir"
diyen Op. Dr. Mehmet
Tayfur, göz tansiyonunun
kontrol altında tutulması-

nın görme kaybını önle-
mede kritik rol oynadığını
belirtti.
Op. Dr. Mehmet Tayfur,
göz tansiyonunun düzenli
takip edilmesinin önemine
dikkat çekerek şu bilgileri
paylaştı: "Göz içi basıncı-
nın yükselmesi, optik si-
nirde geri dönüşü olmayan
hasarlara neden olabilir. Bu
nedenle göz tansiyonunun
düzenli olarak ölçülmesi ve
kontrol altında tutulması
büyük önem taşır." İHA

İyi uyku tercih 
değil, ihtiyaç
2 Her yıl mart ayı ekinoksundan önceki
cuma günü kutlanan Dünya Uyku Günü, bu
yıl 13 Mart 2026 tarihinde "İyi Uyu, Daha
İyi Yaşa" temasıyla kutlanıyor. Dünya Uyku
Derneği tarafından belirlenen bu temanın,
uykunun yaşam kalitesi üzerindeki belirleyici
rolüne dikkat çektiğini ifade eden Acıbadem
Bursa Hastanesi Göğüs Hastalıkları Uzmanı
Prof. Dr. Mehmet Karadağ, kaliteli uykunun
yalnızca dinlenme değil, sağlıklı bir yaşamın
temel şartı olduğunu söyledi.

DUYGUSAL DENGE ARTAR 

Uykunun fiziksel ve zihinsel sağlığın temel
yapı taşlarından biri olduğunu belirten Ka-
radağ, "Kaliteli uyku, daha yüksek enerji dü-
zeyi, artan üretkenlik ve daha güçlü
duygusal denge anlamına gelir. Uykunun sü-
resi kadar, kesintisiz ve derin olması da
büyük önem taşır. Yetişkinlerin her gece or-
talama 7-9 saat kesintisiz uyuması gerekir"
diye konuştu. Sağlıklı bir uykunun üç temel
bileşeni olduğunu belirten Karadağ, "Bunlar
süre, süreklilik ve derinliktir. Uykunun bö-
lünmeden devam etmesi ve derin uyku evre-
lerinin tamamlanması, vücudun kendini
yenilemesi açısından kritik rol oynar" dedi.

BU HUSUSLARA DİKKAT 

Sağlıklı bir uyku için günlük alışkanlıkların
büyük önem taşıdığını belirten Karadağ,
"Her gün aynı saatte yatıp kalkmaya özen
gösterin. Uyumadan en az bir saat önce te-
lefon, tablet ve bilgisayar kullanımını bıra-
kın. Akşam saatlerinde kafein tüketiminden
kaçının. Yatak odasının karanlık, sessiz ve
serin olmasına dikkat edin. Eğer sabahları
dinlenmiş uyanmıyorsanız veya gün içinde
sürekli yorgun hissediyorsanız, mutlaka bir
uyku uzmanına başvurmanız gerekir" diye
konuştu. İHA

Fazla tuz kullanımı
vücuda zararlı
2 Günlük tuz tüketi-
minin önerilen mikta-
rın neredeyse iki katına
çıktığına dikkat çeken
İç Hastalıkları Bölü-
mü’nden Uzm. Dr.
Mahinur Şenol, fazla
tuzun yalnızca tansi-
yonu değil; kalp, böb-
rek ve damar sağlığını
da tehdit ettiğini be-
lirtti. Aşırı tuz tüketiminin çoğu zaman fark
edilmeden gerçekleştiğini belirten İç Hasta-
lıkları Uzmanı Uzm. Dr. Mahinur Şenol,
“Toplumda en sık yapılan hata, yalnızca ye-
meğe eklenen tuzu hesaba katmak. Oysa
günlük tuz alımının büyük kısmı; ekmek,
peynir, zeytin, turşu, salça, hazır çorbalar,
soslar ve işlenmiş et ürünlerinden geliyor.
Özellikle ‘gizli tuz’ olarak adlandırılan bu
kaynaklar nedeniyle günlük sınır kolaylıkla
aşılabiliyor” dedi. HABER MERKEZİ

Ege Üniversitesi(EÜ) Tıp Fakültesinde,
"Dünya Lenfödem Günü" kapsamında top-
lumda farkındalık oluşturmak ve hastaları
bilgilendirmek amacıyla etkinlik düzenlendi.
Tıp Fakültesi Muhiddin Erel Amfisinde ger-
çekleşen etkinliğe uzman hekimler, sağlık ça-
lışanları, öğrenciler ve hasta yakınları katıldı.
"Sessiz tehlike" olarak bilinen lenfödem has-
talığı ile ilgili bilgilerin sunulduğu etkinlikte,
hastalığın nedenleri, belirtileri ve modern te-
davi süreçleri derinlemesine incelendi.

Hastalığın fizyolojik boyutu hakkında
bilgi veren EÜ Tıp Fakültesi Genel Cerrahi
Anabilim Dalı öğretim üyesi Doç. Dr. Berk
Göktepe, lenfödemin lenf  sistemindeki dola-
şımın bozulmasıyla ortaya çıktığını vurgu-
ladı. Doç. Dr. Göktepe, "Lenfödem,
proteinden zengin lenf  sıvısının ameliyat,
radyoterapi, enfeksiyon ya da travma gibi
nedenlerle dolaşımının bozulması sonucu
oluşur ve vücudun farklı bölgelerinde şişlik-
lere yol açabilir" dedi. 

Özellikle meme kanseri cerrahisi sonrası
riskin arttığını belirten Doç. Dr. Göktepe,
"Koltuk altındaki lenf  nodlarına yapılan
cerrahi müdahaleler sonrasında lenfatik
akım bozulabiliyor ve bu da kolda şişlik oluş-
masına neden olabiliyor. Günümüzde uygu-
lanan yeni cerrahi tekniklerle bu riski en aza
indirmeye çalışıyoruz" dedi.

HÜCRELERİ KURTARMAK 

EÜ Tıp Fakültesi Radyasyon Onkolojisi
Anabilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr.
Senem Alanyalı, kanser tedavisinde başarı-
nın yanı sıra hastanın konforunun da kritik
olduğunu ifade etti. Prof. Dr. Alanyalı,
"Meme kanseri tedavisinde başarı oranı ol-
dukça yüksek. Bu nedenle hastalarımızın te-
davi sonrası yaşam kalitesini korumak bizim

için büyük önem taşıyor. Lenfödem gibi yan
etkilerin erken fark edilmesi bu açıdan kri-
tik" dedi. 

Güncel tıbbi yaklaşımlara değinen Alan-
yalı, "20 yıl önce koltuk altını tamamen te-
mizlemek bir cerrahi başarı gibi görülürken;
artık günümüzde daha az lenf  nodu çıkar-
mak ve geride kalan hücreleri hedefli radyo-
terapiyle kurutmak temel yaklaşımımız
haline geldi" diye konuştu

EÜ Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Ana-
bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Sibel
Eyigör, erken farkındalığın tedavideki hayati
rolüne değindi. Hastaların kollarında hisset-

tikleri dolgunluk veya gerginlik hissinin ilk
uyarıcılar olduğunu belirten Prof. Dr. Eyi-
gör, "Erken dönemde müdahale edildiğinde
lenfödem gelişmeden süreci kontrol etmek
mümkün olabiliyor" dedi. 

Hastalığın sadece yetişkinlerde değil, be-
beklerde dahi görülebildiğini kaydeden Eyi-
gör, "Doğumdan itibaren lenf  sisteminin
gelişmemesine bağlı olarak bebeklerde de
bu tabloyla karşılaşabiliyoruz. Ancak son yıl-
larda cerrahi ve radyoterapi tekniklerindeki
gelişim sayesinde lenfödem vakalarında bir
azalma gözlemliyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ 

Özellikle meme kanseri cerrahisi sonrası lenfödem riskinin arttığını belirten Doç. Dr.
Göktepe, "Koltuk altındaki lenf nodlarına yapılan cerrahi müdahaleler sonrasında lenfatik
akım bozulabiliyor ve bu da kolda şişlik oluşmasına neden olabiliyor" diye konuştu

Meme kanseri sonrası

lenfödeme dikkat edin 
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2 KİLO SINIRI
Etkinlikte Dr. Berna Bulut,

hastaların günlük yaşamda
dikkat etmesi gereken pratik
bilgileri paylaştı. Ameliyatlı
kolun korunması gerektiğini
vurgulayan Bulut, "Hastaları-
mız 2 kilogramdan ağır yük ta-
şımamalı, dar mücevher ve sıkı
kıyafetlerden kaçınmalı. Ayrıca
tansiyon ölçümü ve kan alma
gibi işlemlerin bu koldan yapıl-
maması hayati önem taşıyor.
Acil durumlarda yanlış müda-
haleyi önlemek için etkilenen
tarafa 'pembe bileklik' takılma-
sını öneriyoruz" dedi. 

Cilt bakımının enfeksiyon
riskini önlemedeki rolüne dik-
kat çeken Bulut, nötr PH'lı te-
mizleyicilerin kullanılmasını ve
kurulama sırasında havluyla
"dokundur-çek" yönteminin uy-
gulanmasını tavsiye etti.

Masa başı işler beden düşmanı

Erken glokom teşhisi ile göz kurtarılabilir 
2 Kemik çürümesi ra-
hatsızlığı bulunan bir
hastanın ayak bileği fonk-
siyonları, İzmir Torbalı
Devlet Hastanesinde ya-
pılan kıkırdak transferi
ameliyatıyla kurtarıldı.
Hastanede ilk kez gerçek-
leştirilen operasyonla
hastanın eklem hareketi
korundu. Hastalığı nede-
niyle daha önce başvur-
duğu merkezlerde ayak
bileğinin cerrahi olarak
dondurulması önerilen

hasta, Torbalı Devlet
Hastanesi'nde tedavi al-
tına alındı. Op. Dr. Azat
Dzhumukov ve Op. Dr.
Özgür Binbaş, kalıcı ha-
reket kaybının önüne
geçmek için hastanın
eklem hareketini koru-
mayı hedefleyen kıkırdak
transferi ameliyatını ba-
şarıyla uyguladı. Operas-
yonla hastanın ayak
bileği fonksiyonları ile
yaşam kalitesini korundu.
HABER MERKEZİ 

Kıkırdak transferi ile bileği kurtuldu Erken glokom teşhisi ile göz kurtarılabilir Kıkırdak transferi ile bileği kurtuldu 
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Ücret tartışmasında
taksici öldürüldü 
2 İzmir'in Konak ilçesinde bir taksi şo-
förü, aracında ücret yüzünden tartışan
yolcu tarafından tabancayla vurularak öl-
dürüldü. Olayın ardından taksinin direksi-
yonuna geçip kaçan şüpheli, polis
ekiplerince yakalandı. Olay, Basmane Ka-
pılar mevkisinde meydana geldi. D.M.
isimli şüpheli, Deniz Örer'in (52) kullandığı
ticari taksiye yolcu olarak bindi. İddiaya
göre yolculuk esnasında şoför ile yolcu ara-
sında ücret konusunda tartışma çıktı. Bü-
yüyen tartışma sonucunda D.M.,
yanındaki tabancayla taksi şoförü Örer'e
ateş etti. Vücudunun çeşitli yerlerinden vu-
rulan Örer, ağır yaralandı. Olayın ardın-
dan şüpheli D.M., Örer'in ticari taksisinin
direksiyonuna geçerek olay yerinden uzak-
laştı. Bir süre araçla kaçan şüpheli, taksiyi
bir sokak üzerinde terk ederek kaçışına
yaya olarak devam etti. İhbar üzerine böl-
geye çok sayıda polis ve sağlık ekibi sevk
edildi. Sağlık ekiplerince yapılan kontrolde
taksi şoförünün olay yerinde hayatını kay-
bettiği belirlendi. Evli ve bir çocuk babası
olduğu öğrenilen Örer'in cansız bedeni,
İzmir Adli Tıp Kurumu morguna kaldı-
rıldı. Polis ekipleri, kaçan şahsı yakalamak
içim çalışma başlattı. Yapılan araştırmalar
sonucunda kimliği ve kaçış güzergahı tespit
edilen şüpheli D.M., kısa sürede yakalana-
rak gözaltına alındı. İHA 

2 Muğla’nın
Datça ilçesinde
İskele Mahal-
lesi Muhtarı
Meriç Bora, 9
yıl önce karış-
tığı bir kavga
sonucu aldığı
ceza gerekçesi
ile Datça Kay-
makamlığı ta-
rafından görevden alındı. Edinilen bilgiye
göre, Datça ilçesi İskele Mahallesi Muhtarı
Meriç Bora 2017 yılında basit bir kavga ola-
yına karıştı. Muhtar, mahkmeye taşınan olay
sonucu aldığı ceza nedeniyle Datça Kayma-
kamlığı tarafından görevden alındı. Konuyla
ilgili açıklamada bulunan Meriç Bora olayın
bir tatil sitesinde yaşandığını belirterek, "Bir
tatil sitesinde kız arkadaşımın maruz kaldığı
saygısızlık nedeniyle çıkan olay yüzünden
ceza aldım. Bunun yatarı yok sanırım. Bun-
dan dolayı açığa alındım" dedi. İHA

İzmir’de afet riskinin azaltılma-
sına yönelik çalışmalar yapmak
amacıyla İzmir Ekonomi Üniversi-
tesi (İEÜ) bünyesinde kurulan EKO-
AYRA, ilk danışma kurulu
toplantısını gerçekleştirdi. Toplan-
tıda; İzmir Vali Yardımcısı İsmail
Çorumluoğlu, AFAD İl Müdürü
Nazif  Ekinci, İEÜ Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Aslı Ceylan Öner, İEÜ
Önceki Dönem Rektörü Prof. Dr.
Murat Aşkar, Öğretim Üyeleri Prof.
Dr. Levent Eren, Prof. Dr. Koray
Velibeyoğlu, Doç. Dr. Sıtkı Egeli, Dr.
Ebru Dığrak, Dr. Meriç Karagözler,
Öğretim Görevlisi Dr. Serkan Bolat
ve Nursun Üstünkarlı, İzmir Yüksek
Teknoloji Enstitüsü İnşaat Mühen-
disliği Bölümü’nden Prof. Dr. Alper
Baba ve İzmir Ticaret Odası (İZTO)
Afet Yönetimi Uzmanı Mert Aşçı
hazır bulundu.

DİRENÇLİ 
YERLEŞİM ALANLARI

Yaklaşık 2 saat süren toplantıda,
İzmir’de afetle mücadele alanında
atılması gereken adımlar ve çözüm
önerileri konuşuldu. Kent genelinde
afet riskinin azaltılmasının yanı sıra
dirençli yerleşim alanlarının oluştu-
rulması, toplumsal farkındalığın artı-
rılması ve akademik bilginin İzmir
için faydaya dönüşmesi için hayata
geçirilecek yol haritasının da görü-
şüldüğü toplantıda; akademi, kamu
ve özel sektör arasındaki iş birlikleri-
nin güçlendirilmesinin önemine de
vurgu yapıldı.

SOMUT ADIM 
BEKLENTİSİ 

Toplantıda, merkezin yapısı ve he-
deflerine ilişkin bir sunum yapan
EKOAYRA Müdürü Prof. Dr. Kılıç,
İzmir için bütüncül bir risk azaltma
yaklaşımının zorunlu hale geldiğini
ifade etti. İzmir’in son yıllarda dep-
rem, yangın, sel ve kuraklık gibi farklı
afet türlerini yaşadığını hatırlatan
Prof. Dr. Kılıç, "Bu tablo, İzmir’in
doğrudan ve açık bir tehdit altında
olduğunu gösteriyor. Bu nedenle ya-
pılması gereken, yalnızca afet sonrası
müdahaleyi konuşmak değil; afet ger-
çekleşmeden önce riskleri azaltacak
somut adımları da hızla atmak" diye
konuştu. Afetlere hazırlıksız bir ken-
tin ekonomik olarak da kırılgan hale
geleceğini belirten Prof. Dr. Kılıç,
afet risk azaltımının aynı zamanda
bir kalkınma ve sürdürülebilirlik me-
selesi olduğunu ifade etti.

DAVRANIŞ DEĞİŞİKLİĞİ
OLMALI 

Önümüzdeki dönemde hayata ge-
çebilecek bazı projelere ilişkin hazır-
lık yaptıklarını ve tüm detaylar
netleştikten sonra bunları kamuoyu
ile paylaşacaklarını söyleyen Prof.
Dr. Kılıç, "Okullar, kampüsler, sa-
nayi bölgeleri ve kamu binaları için
afet hazırlık modeli geliştirilebilir.
EKOAYRA olarak, bu konuda pilot
uygulamalar yaparak İzmir geneline
örnek olacak bir sistem kurabiliriz.
Toplumsal farkındalık ve eğitim de
çok önemli. Afet riskini azaltmak,
sadece teknik bir konu değil. Davra-
nış değişikliği ve toplumsal bilinç de
gerekli. Bu amaçla öğrencilere, aile-
lere ya da işletmelere yönelik düzenli
eğitimler, atölye çalışmaları ve saha
uygulamaları yapılabilir. Tüm bun-
ları, ne derece uygulayabiliriz diye
düşünüp planlamayı yapacağız" diye
konuştu. HASRET DENİZ ÖZTOP 

İzmir tüm afetlere
karşı hazır olmalı

Aydın'ın Kuşadası ilçesinden futbol turnuvası için
Katar'a giden, ABD ve İsrail'in İran'a saldırması sebe-
biyle bölgede 12 gündür mahsur kalan 31 kişilik sporcu
kafilesi Türkiye'ye döndü. Sporcular aileleri tarafından
karşılandı. Kuşadası'nda faaliyet gösteren
amatör spor kulübü Küçükada Spor,
Katar Aspire Akademi'nin davetiyle
futbol turnuvasına katılmak üzere
25 Şubat'ta Katar'ın başkenti Do-
ha'ya gitti. 28 Şubat-5 Mart tarih-
leri arasında yapılması planlanan
turnuva, ABD ve İsrail'in İran'a
yönelik başlattığı saldırıların ar-
dından iptal edilirken, İran'ın
karşı saldırıya geçmesi sonra-
sında bölgenin hava sahası sivil
uçuşlara kapatıldı. Uçuşların
iptal olması sebebiyle Doha'da
12 gün mahsur kalan Türk ka-
filesi, gerekli izinlerin alın-
masının ardından Aspire
Akademi tesislerinden ayrı-
larak otobüsle Suudi Arabis-
tan'ın başkenti Riyad'a
hareket etti. Türkiye'nin Do-
ha'daki yetkilileri ve Katarlı
bürokratlar tarafından uğurla-
nan kafile, yaklaşık 12 saat
süren yolculuğun ardından Ri-
yad'a ulaştı. Türk Hava Yolları
uçağıyla İstanbul'a hareket eden
Türk sporcular, daha sonra
uçakla İzmir'e geldi. Türk toprak-

larına ulaşan kafile, daha sonra karayolu ile Aydın'ın
Kuşadası ilçesine ulaştı. Kulüp tesislerinde sporcuları
karşılayan aileler, çocuklarına sarılarak büyük sevinç
yaşadılar. Aileler, kafilenin sağ salim yurda dönmesine

katkı sağlayan yetkililere teşekkür ettiler.
Ailesine kavuştuğu için çok mutlu oldu-
ğunu belirten 12 yaşındaki Sami Efe

Sönmez, "Aslında biraz korktuk.
Ama kaldığımız tesis bayağı güven-

liydi. Havadaki füzeleri görebili-
yorduk. Füzeler havadayken imha
ediliyordu. Ama yine de kalıntıları
yere düşüyordu. Aileme kavuştu-

ğum için çok mutluyum. Sağlık
durumum iyi, sadece biraz
kulağım ağrıyor" dedi.

Sami Efe Sönmez'in ba-
bası Gürkay Sönmez de ka-
filenin sağ salim Kuşadası'na

gelmesine yardımcı olan
yetkililere teşekkür ede-
rek, "Şu an dünyanın
en mutlu babasıyım.
Herkesin evladı canın-
dan bir parça. Allah
bugün bana can par-
çama kavuşmayı nasip
etti. Çocuklarımızla
Doha'da mahsur kal-
dıkları süre boyunca

yakından ilgilenen her-
kese minnettarım" diye ko-

nuştu. İHA

Hoş geldin evladım
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EKOAYRA Müdürü Prof. Dr. Gökhan Kılıç, "Sadece depreme odaklanamayız, İzmir’de tüm
afetlere hazırlıklı olmalıyız. Daha önce nadir görülen afet türleri, son yıllarda art arda yaşandı.
İzmir, doğadan gelen ciddi bir uyarıyla karşı karşıya. Bu işin şakası, kaybedecek zaman yok" dedi

Üzerine yoğunlaşmayı düşündük-
leri bir "dijital ikiz" çalışmasının da
bulunduğunu ifade eden Prof. Dr.
Kılıç, "Dijital ikiz; bir yerleşim yerinin
fiziksel, çevresel ve işleyişsel unsur-
larının analiz edilerek dijital or-
tamda bir kopyasının oluşturulması
anlamına geliyor. Yani bölgedeki
yolların, binaların, altyapının, nüfus
hareketlerinin, trafik akışının ve su
hatlarının dijital ortamda modelle-
nip analiz edildiği bir sistem. Bu yak-

laşım, afet meydana gelmeden önce
risklerin görülmesini ve azaltılmasını
hedefliyor. Bir bölgenin dijital ikizi-
nin oluşturulabilmesi için drone fo-
togrametrisi, LiDAR taramaları, uydu
görüntüleri, belediyelere ait GIS ve-
rileri, yapı envanteri ve sensör veri-
leri gibi farklı kaynakların entegre
edilmesiyle bölgenin detaylı bir sayı-
sal modeli oluşturulmalı ve kapsamlı
envanter bilgileri toplanmalı. Bölge
yeterince tanındıktan sonra ise afet

anında kaçış yollarının neresi ola-
cağı, ilk müdahalenin hangi bölge-
lere yapılacağı, trafiğin ne yönde
akacağı gibi farklı senaryolar üze-
rinde çalışılarak çözüm önerileri ge-
liştirilebilir. Ayrıca farklı afet türleri
için de ayrı senaryolar hazırlanabilir.
Bazı pilot bölgelerde bunu hayata
geçirme fikrimiz var. Planlamalar
sürüyor; bunu başarabilirsek İzmir
geneli için de örnek bir model or-
taya koymuş oluruz" dedi.

‘Dijital ikiz’ modeli gelebilir

9 yıl önceki kavga
muhtarlıktan etti 

Kafile Başkanı Mustafa
Gökçe, "Kuşadası'na ulaş-
mak için çocuklarla birlikte
yaklaşık 26 saat yolculuk
yaptık. Kuşadası'nda aileler
çok tedirgin olmuştu. Biz
biraz endişe içerisindeydik.
Çünkü üzerimizde 21 evla-
dımızın sorumluluğu vardı.
Bugün çok şükür burunları
bile kanamadan çocukları-
mızı ailelerine emanet
ettik” dedi.

21 sporcunun 
sorumluluğu
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Denizli Ticaret Odası (DTO)
Meclisi, aylık olağan toplantısını
gerçekleştirdi. Toplantıda konu-
şan DTO Yönetim Kurulu Baş-
kanı Uğur Erdoğan, oda
faaliyetleri ile Denizli ve Türkiye
ekonomisine ilişkin güncel verileri
meclis üyeleriyle paylaştı. Başkan
Erdoğan; "Denizli'den gerçekleş-
tirilen ihracatın ise 388 milyon
994 bin dolara ulaştı. Bunun bir
önceki aya göre yüzde 5,31,
geçen yılın aynı ayına göre ise
yüzde 14,9 artış oldu" dedi.

İHRACAT ARTIŞTA

Türkiye İhracatçılar Meclisi
(TİM) verilerine göre Türkiye'nin
ocak ayı ihracatının 21 milyar 64
milyon 872 bin dolar olduğunu
belirten Başkan Erdoğan, Deniz-
li'den gerçekleştirilen ihracatın ise
388 milyon 994 bin dolara ulaştı-
ğını söyledi. Bunun bir önceki

aya göre yüzde 5,31, geçen yılın
aynı ayına göre ise yüzde 14,9
artış olduğu anlamına da geldi-
ğini ifade eden Erdoğan, "Deniz-
li'nin en fazla ihracat yaptığı ülke
ise Birleşik Krallık oldu. En
büyük 10 ihracat yaptığımız böl-
gelere bakınca da bu ülkeyi
İtalya, Almanya, ABD, Fransa,
Hollanda, İspanya, Romanya, İr-
landa ve Yunanistan takip ettiğini
görüyoruz. Bu ülkeler arasında
yıllık bazda en büyük artış yüzde
73,88 ile Romanya'ya yapılan ih-
racatta, aylık bazda da yüzde
29,9 ile yine aynı ülkeye yapılan
ihracatımızda gerçekleşti" dedi.

TEKSTİLDE SORUN VAR 

Yılın ilk iki ayında elde edilen
tutar değerlendirildiğinde, geçen
yılın aynı dönemine göre sektörel
bazda tekstil ve ham maddele-
rinde yüzde 1,89, çelikte yüzde

3,07, hazır giyim ve konfeksi-
yonda yüzde 4,66 düşüş yaşandı-
ğını da aktaran Başkan Erdoğan;
demir ve demir dışı metallerde
yüzde 18,75, elektrik-elektronikte
yüzde 16,37, madencilik ürünle-
rinde de yüzde 8,75 artış görül-
düğünü kaydetti.
Değerlendirmesinde Denizli'nin
yatırım potansiyeline de değinen
Erdoğan, kentte 426 yabancı or-
taklı firmanın faaliyet gösterdiğini,
toplam yabancı sermaye tutarının
ise 494 milyon 141 bin 980 lira ol-
duğunu söyledi. Meclis konuşma-
sında, Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliği (TOBB) verilerine göre De-
nizli'nin ocak ayında kurulan 22
gerçek kişi işletmesi ile iller ara-
sında 20'nci sırada yer aldığını da
belirten Başkan Erdoğan, yeni fir-
maların en çok ikamet amaçlı bi-
naların inşaatı sektöründe faaliyet
gösterdiğini ifade etti. İHA

Denizli'nin yatırım potansiyeline de değinen Erdoğan, kentte 426 yabancı ortaklı

firmanın faaliyet gösterdiğini, toplam yabancı sermaye tutarının ise 494 milyon

141 bin 980 lira olduğunu belirterek, “Yatırımcılar şehrimizi tercih ediyor” dedi 

Denizli'ye yabancı 
yatırımcı ilgisi artıyor

Dokuz Eylül Üniversitesi İstatistik ve
Veri Bilimi Topluluğu tarafından düzen-
lenen DATAFEST 2026, veri bilimi ve
teknoloji alanına ilgi duyan öğrencileri
sektör profesyonelleriyle bir araya ge-
tirdi. Etkinlikte siber güvenlik, bulut tek-
nolojileri ve dijital dönüşüm başlıkları
ele alınırken, gençlere teknoloji dünya-
sındaki kariyer fırsatlarına ilişkin önemli
bilgiler aktarıldı.

SİBER GÜVENLİK 

Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ)
bünyesinde faaliyet gösteren İstatistik ve
Veri Bilimi Topluluğu tarafından düzen-
lenen DATAFEST 2026 etkinliği, aka-
demi ile teknoloji sektörünü buluşturan
önemli organizasyonlardan biri olarak
öne çıktı. Veri bilimi, yazılım ve dijital
teknolojilere ilgi duyan çok sayıda öğ-
rencinin katıldığı etkinlikte, sektör tem-
silcileri hem güncel teknolojik
gelişmeleri değerlendirdi hem de genç-
lere kariyer yolculuklarına ilişkin dene-
yimlerini aktardı.

Etkinlik kapsamında teknoloji sektö-
rünün deneyimli isimlerinden Fazlanet
Bilgi Teknolojileri A.Ş. CEO’su Perviz
Altay tarafından gerçekleştirilen su-
numda, dijital dönüşüm sürecinde ku-
rumların karşı karşıya kaldığı siber
güvenlik tehditleri ve bu tehditlere karşı
geliştirilen yeni nesil çözümler ele alındı.

Altay, güvenli dijital altyapıların kurum-
lar için stratejik önem taşıdığına dikkat
çekerken, bulut teknolojilerinin kurum-
ların operasyonel verimliliğini artıran
önemli bir dönüşüm aracı haline geldi-
ğini vurguladı. Sunumun ardından ger-
çekleştirilen soru-cevap bölümünde
öğrenciler, sektörün güncel ihtiyaçları ve
teknoloji alanındaki kariyer fırsatlarına
ilişkin merak ettikleri soruları doğrudan
uzmanlara yöneltme imkânı buldu.

Etkinlikte ayrıca Fazlanet Bilgi Tek-
nolojileri A.Ş. CTO’su Barış Bayram da
öğrencilerle bir araya geldi. Bayram, ya-
zılım geliştirme, veri analitiği ve siber
güvenlik alanlarında kariyer hedefleyen
gençlere sektörün beklentileri ve tekno-

loji dünyasında öne çıkmanın yolları
hakkında değerlendirmelerde bulundu.
Teknoloji alanında sürdürülebilir başarı
için sürekli öğrenmenin ve disiplinler
arası bilgi birikiminin önemine dikkat
çekti. DEÜ İstatistik ve Veri Bilimi Top-
luluğu tarafından düzenlenen DATA-
FEST 2026, öğrencilerin sektör
profesyonelleriyle doğrudan temas kur-
masına imkan sağlayan önemli bir plat-
form olarak değerlendirildi. Topluluğun
başkanlığını yürüten Dokuz Eylül Üni-
versitesi İstatistik Bölümü 2. sınıf  öğren-
cisi Batuhan Yiğit Hazar, etkinliğin veri
bilimi ve teknoloji alanına ilgi duyan
gençler için önemli bir deneyim sundu-
ğunu ifade etti. İHA

EKONOMİ

Genç veri bilimciler sektörle buluştu

2’NCİ ANA JET ÜS KOMUTANLIĞI VE KAKLIÇ MEYDAN 
KITA KOMUTANLIĞI BİRLİK ARAZİLERİ ÜZERİNDE 

BİÇİLMEYE HAZIR DURUMDA OLAN YABANİ OTLARIN
SATIŞINA AİT İHALE İLANI

2’nci Ana Jet Üs Komutanlığı, Kaklıç Meydan Kıta Komutanlığına ait aşağıda cinsi, tahmini bedeli
belirtilen tahmini 1.720.000 Kilogram Biçilmeye Hazır Durumda Olan Yabani Otun satış işinin
aşağıda belirtilen tutar üzerinden 3212 sayılı kanun çerçevesinde BİRİM FİYAT TOPLAM BEDEL
AÇIK ARTIRMA usulü ile satış ihalesi yapılacaktır.
1- İdarenin  

a) Adı: 2’nci Ana Jet Üs Komutanlığı
b) Adresi: 2’nci Ana Jet Üs Komutanlığı Çiğli/İZMİR 
c) Telefon numarası: (0232) 376 30 30 / 4639-4430-4607-4307-5160
ç) Faks numarası: --
d) Elektronik posta adresi (varsa): 2USTEDARIK@hvkk.tsk.tr

2- İhale Adı
a) Adı: Tahmini 1.720.000 Kilogram Biçilmeye Hazır Durumda Olan Yabani Otun Birim Fiyat

Toplam Bedel Açık Arttırma Usulü ile Satış İşi  
b) Satılacak Malzemenin Niteliği Miktarı ve Türü:

c) Varsa Kodu: --
ç) İşin Yapılacağı Yer/Yerler : 2'nci Ana Jet Üs Komutanlığı Çiğli/İZMİR ve Kaklıç 

Meydan Kıta Komutanlığı Sasalı/İZMİR
d) İşin Başlama ve Bitirme Tarihi : sözleşmenin yürürlüğe girmesine müteakip 90 (doksan) 

takvim günüdür.
3- Uygulanacak ihale usulü, ihaleye katılabilme şartları ve istenilen belgelerin neler olduğu;

a) İhale usulü: Açık Artırma Usulü ile Satış
b) İhaleye katılabilmek için gereken belgeler ve yeterlik kriterleri 

İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri teklifleri kapsamında sunmaları
gerekir:
(1) Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ya da esnaf ve
sanatkârlar odasından veya ilgili meslek odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu
yılda alınmış, odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,
(2) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya sanayi
odasından, ilk ilan veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel kişiliğin odaya kayıtlı
olduğunu gösterir belge,
b) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri,
(1) Gerçek kişi olması halinde noter tasdikli imza beyannamesi veya imza sirküleri,
(2) Tüzel kişi olması halinde, (Değişik ibare: 30/09/2020-31260 R.G./17 md., yürür-
lülük:20/10/2020) bu Şartname ekinde yer alan Tüzel Kişilerde Ortaklık Bilgilerine ve Yönetimdeki
Görevlilere İlişkin Son Durumu Gösterir Belge ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,
c) Bu Şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu,
d) Bu şartnamede belirlenen geçici teminata, ilişkin standart forma uygun geçici teminat mektubu
veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların saymanlık ya da muhasebe müdürlüklerine
yatırıldığını gösteren makbuzlar,
e) Vekâleten ihaleye katılma halinde vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter on-
aylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,
f) İsteklinin ortak girişim olması halinde, bu Şartname ekinde yer alan standart forma uygun iş or-
taklığı beyannamesi
g) Alt yüklenici çalıştırılmasına izin verilmesi halinde, alt yüklenici kullanacak olan isteklinin alt
yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi,
h) Ortak girişimi oluşturan tüzel kişilerin her biri istenen belgelerin ayrı ayrı sunulması zorunludur.
4- Belgelerin sunuluş şekli
4.2.1. İstekliler, yukarıda sayılan belgelerin aslını veya aslına uygunluğu noterce onaylanmış

örneklerini vermek zorundadır. Ancak Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi Nizamnamesi’nin 9 uncu
maddesinde yer alan hüküm çerçevesinde; Gazete idaresince veya Türkiye Odalar ve Borsalar
Birliğine bağlı odalarca "aslının aynıdır" şeklinde onaylanarak isteklilere verilen Ticaret Sicili
Gazetesi suretleri ile bunların noter onaylı suretleri kabul edilecektir. 
4.2.2. Noter onaylı belgelerin aslına uygun olduğunu belirten bir şerh taşıması zorunlu olup,

sureti veya fotokopisi görülerek onaylanmış olanlar ile “ibraz edilenin aynıdır” veya bu anlama
gelecek bir şerh taşıyanlar geçerli kabul edilmeyecektir.
4.2.3. İstekliler, istenen belgelerin aslı yerine ihaleden önce idarenin yetkili personel tarafından

“aslı idarece görülmüştür” veya bu anlama gelecek şerh düşülen ve aslı kendilerine iade edilen
belgelerin suretlerini de tekliflerine ekleyebilirler.
5- İhaleye Katılamayacak olanlar.
5.1. Aşağıdaki Şahıslar doğrudan veya dolaylı olarak ihalelere katılamazlar:
(a) Satışla ilgili birimin amiri, ihale yetkilisi ve görevlileri ile bunların eşleri ve üçüncü dereceye
kadar kan ve ikinci dereceye kadar kayın hısımları ile evlatları ve evlat edinenler,
(b) Kamu ihalelerinden yasaklı gerçek ve/veya tüzel kişiler ile bunların yarısından fazla sermaye-
sine ortak oldukları tüzel kişiler,
(c) 2531 sayılı Kamu Görevlerinden Ayrılanların Yapamayacakları İşler Hakkında Kanun kap-
samına giren şahıslar, 
(ç) 3713 sayılı Terörle Mücadele Kanunu kapsamına giren suçlardan dolayı hükümlü olanlar,
(d) Örgütlü suçlardan ya da kamu görevlilerine rüşvet vermek suçundan dolayı hükümlü olanlar,
(e) İlgili mercilerce hileli iflas ettiğine karar verilenler.
(f) Terör örgütlerine iltisakı yahut bunlarla irtibatı olduğu Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından
bildirilen gerçek ve tüzel kişiler ile bu kapsamda olduğu Milli İstihbarat Teşkilatı Başkanlığı tarafın-
dan bildirilen yurt dışı bağlantılı gerçek ve tüzel kişiler.
5.2. Yukarıdaki belirtilen kişilerden bu yasağa rağmen doğrudan veya dolaylı olarak ihaleye
girenin üzerine ihale yapılmış ise, ihale iptal edilerek geçici teminatı, sözleşme yapılmış ise, sö-
zleşme fesih edilerek kesin teminatı hazineye irad kaydedilir.
6- İhale Dokümanının Nerede Görülebileceği görülmesi ve Hangi Bedelle Alınabileceği,
a) İhale dokümanı satış bedeli (varsa vergi dahil): 500 (Beşyüz) ₺
b) İhale dokümanının görülebileceği ve satın alınabileceği yer: Hava Eğitim Komutanlığı İhale
Komisyon Başkanlığı- Güzelyalı /İZMİR

7- İhalenin nerede, hangi tarih ve Saatte Yapılacağı,
a) Tekliflerin sunulacağı adres: Hava Eğitim Komutanlığı İhale Komisyon Başkanlığı- Güzelyalı

/İZMİR
b) İhalenin yapılacağı adres: Hava Eğitim Komutanlığı İhale Komisyon Başkanlığı- Güzelyalı

/İZMİR  
c) İhale (son teklif verme) tarihi: 25 / 03 / 2025
ç) İhale (son teklif verme) saati: 10:00

8- Malzemelerin tamamına veya bir kısmına teklif verilip verilemeyeceği ve sözleşme türü:
İstekliler tekliflerini, miktar ile birim fiyat çarpım sonucu bulunan toplam bedel üzerinden verecek-
lerdir. Kısmi teklif verilmeyecektir. İhale sonucu, üzerine ihale yapılan İstekliyle toplam bedel üz-
erinden birim fiyat sözleşme düzenlenecektir.
9- Tekliflerin geçerlik süresi:

Tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren en az 90 (doksan) takvim günüdür.
10- İdarenin belirleyeceği geçici teminat tutarı/oranı ve ihtiyaç duyulan diğer hususlar 
İstekliler; satılacak malzemenin (Tahmini 1.720.000 Kilogram Biçilmeye Hazır Durumda Olan Ya-
bani Otun parasal tutarının [3.010.000,00 ₺ (KDV Hariç)] %15’inden az olmamak üzere 
(451.500,00 ₺’den az olmayacaktır.) kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.
(Teminat mektubu şeklinde verilecek Geçici teminatın süresi 90+60=120 günden az olmayacak-
tır.)
11- Diğer hususlar : 

Diğer hususlar İdari Şartnamede belirtilmiştir.
Batuhan YALINCAKLI
Hv.İkm.Yzb.
Ted.Koor.Ş.Md.

S.NO
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FISTIK ÇAMI KOZALAĞI
(TOPLANMAMIŞ DALINDA)NIN  
ALINACAĞI BİRLİK

BİRİM
FİYAT

TAHMİNİ
BEDELİ

1 Biçilmeye Hazır
Durumda Olan
Yabani Ot

Tahmini
1.720.000
Kilogram

2’nci Ana Jet Üs Komutanlığı,
Kaklıç Meydan Kıta 
Komutanlığı

1,75 ₺ 3.010.000,00 ₺

MALZEMENİN
CİNSİ

MİKTARI

DTO Meclisi'ndeki gündem ko-
nuşmasında, Denizli'deki karşılık-
sız çek sayısının yılın ilk ayında
geçen yılın son ayına göre yüzde
47,98, tutarının da yüzde 51,07
azaldığına dikkati çeken Erdo-
ğan, şehirdeki iyileşmenin Tür-
kiye ortalamasının üzerinde

olduğunu vurguladı. Türkiye ge-
nelinde karşılıksız çek sayısının
yüzde 41,38, tutarının ise yüzde
38,29 azaldığını da ifade eden
Erdoğan ayrıca Denizli'de protes-
tolu senet sayısının da yüzde 7,9
gerilediğinin altını çizdi. Bunun
yanı sıra Sosyal Güvenlik Kurumu

(SGK) verilerine göre Denizli'de
4/A kapsamındaki aktif sigortalı
sayısının geçen yıl sonunda
237.937'ye ulaştığını belirten
DTO Başkanı Erdoğan, bunun bir
önceki yıl sonuna göre yüzde
2,92'lik artışa tekabül ettiğini dile
getirdi.

Karşılıksız çek ve protestolu senette düşüş yaşanıyor



İzmir Ticaret Odası tarafından 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü kapsamında dü-
zenlenen "İş Yaşamı ve Kadın" konulu
söyleşi; Alarko Holding A.Ş. Yönetim Ku-
rulu Üyesi ve Alvimedica Yönetim Kurulu
Başkanı Leyla Alaton’un katılımı ve Gaze-
teci Banu Şen’in moderatörlüğünde ger-
çekleşti. İzmir Ticaret Odası Yönetim
Kurulu Başkanı Mahmut Özgener ve Tür-
kiye Soroptimist Kulüpleri Federasyonu
Yönetim Kurulu Başkanı Hatice İmer açı-
lış konuşmalarını yaptı. 

CUMHURİYETİN 
AYDINLIK YÜZÜ 

Konuşmasında İzmir’in tarih boyunca
kadınların sosyal ve ekonomik hayatta güçlü
olduğu bir şehir olduğuna dikkat çeken
İzmir Ticaret Odası Yönetim Kurulu Baş-
kanı Mahmut Özgener, "Cumhuriyet’in ay-
dınlık yüzünü taşıyan bu kent, kadın
girişimciliğinde ve kadın istihdamında her
zaman öncü olma iddiasını sürdürdü. Bizler
de İzmir iş dünyası olarak; kadın girişimcili-
ğini desteklemeyi, kadın istihdamını artır-
mayı, genç kızlarımızın eğitim ve kariyer

yolculuklarında yanlarında olmayı bir so-
rumluluk olarak görüyoruz. Çünkü biliyo-
ruz ki; kadının güçlenmesi yalnızca bireysel
bir başarı değildir. Kadının güçlenmesi; aile-
nin güçlenmesidir. Toplumun güçlenmesi-
dir. Ekonominin güçlenmesidir" dedi.

GÜVEN EKSİKLİĞİ AŞILIYOR 

İş kadını Leyla Alaton, "İzmir’de çok sa-
yıda girişimci, sanayici, yurtdışından dön-
müş kadın var. Girişimci olmak
doğurmaktır. Bunların çoğalmasını ve bay-
rağı başka yerlere götürmesini diliyorum"
dedi. Kadınların yönetimlerde daha etkin
olması gerektiğini savunan Alaton, "Alarko
Holding’in toplantısını yapıyorduk. Yöne-
timde kadınların oranının dört kişide iki kişi
olmalıydı. Altta hamallığı kadınlar yapıyor.
Önemli olan karar mekanizmasında yer al-
malarıdır. ‘Sizin şu anda yaptığı görevi bir
kadının yapamayacağını düşünen var mı?’
diye sordum. Bir parmak bile kalkmadı. Bu
mevkilere, bu koltuklara kendimizi layık
görmeliyiz. Ben de 40 sene oldu, yeni uyan-
dım. Başkaldırmadığım senelerin verdiği
şeyle daha güçlü konuşuyorum. Daha yuka-

rılara oynamalıydım ya da daha fazlasını is-
temeliydim. Kadınlarda güven eksikliği var.
İnşallah yeni nesilde bu olmayacak diye dü-
şünüyorum" dedi. Kadınların sektörlerinde
dernekleşmesi gerektiğini vurgulayan Ala-
ton, mevcut kadın derneklerinin de birlikte
hareket etmesini önerdi.

KIZ KARDEŞLİK 
DESTEĞİ ÖNEMLİ

Kadınların kendilerine inanmalarının
ve birbirine destek olmalarının önemine
vurgu yapan Alaton, “Önce kendini o po-
zisyonlara, o sandalyelere, o koltuklara, o
mevkiler layık görmesi ve istemesi gereki-
yor kadının. ‘Yapabilirim’ deyip arkasını
getirmesi gerekiyor. Yarıda bırakmaması
gerekiyor. Her yarı yolda bırakan kadın,
diğer kadınların önünü kapatıyor. O ör-
nekler hemen kullanılıp bahane üretiliyor.
İş kadınlarının sorumluluğu daha fazla. Bir
de örnek olması gerektiği sorumluluğu
yükleniyor sırtına. Onun kız kardeşlik bağı,
birbirine verecekleri destek en önemlisi, bu
destek, bir yerlere getirecek kadınları”
dedi. İHA 

2 Aydın Adnan Menderes Üniversitesi
(ADÜ) Veteriner Fakültesi bünyesinde kuru-
lan ve sanal gerçeklik ile 3 boyutlu model-
leme teknolojilerini bir araya getiren Dijital
Eğitim ve Uygulama Laboratuvarı (DijiLab)
düzenlenen törenle hizmete açıldı. Veteriner
hekimliği eğitiminde dijital dönüşümü des-
teklemek amacıyla kurulan laboratuvarın
açılışına ADÜ Rektörü Bülent Kent, rektör
yardımcıları, akademik ve idari personel ka-
tıldı. Sanal gerçeklik (VR) ve üç boyutlu (3D)
modelleme tabanlı uygulamaların yer aldığı
DijiLab, öğrencilerin klinik öncesi değerlen-
dirme, mekânsal düşünme ve simülasyon te-
melli uygulama becerilerini
geliştirebilecekleri bir eğitim altyapısı sunu-
yor. ADÜ Bilimsel Araştırma Projeleri Bi-
rimi tarafından desteklenen proje
kapsamında kurulan laboratuvarda at, sığır,
köpek ve kediye ait dijital kadavra ve üç bo-
yutlu eğitim içerikleri, 5 takım VR sistemi,

eğitim amaçlı tabletler, 65 inç dokunmatik
ana kumanda ekranı, yüksek hassasiyetli 3D
tarayıcı ve 360 derece kamera bulunuyor.
Laboratuvar sayesinde öğrencilerin hayvan
türlerine ait anatomik yapıları üç boyutlu ve
etkileşimli olarak inceleyebileceği, teorik bil-
gilerini uygulama temelli eğitimle pekiştire-
bileceği belirtildi. İlerleyen süreçte operasyon
senaryoları, girişimsel işlemler ve acil durum
simülasyonlarının da sisteme eklenmesi plan-
lanıyor. Veteriner Fakültesi Dekan v. Cavit
Kum, uygulama temelli öğrenmenin veteri-
ner hekimliği eğitiminde büyük önem taşıdı-
ğını belirterek DijiLab'ın öğrencilerin klinik
öncesi becerilerini geliştirmesine önemli
katkı sağlayacağını ifade etti. ADÜ Rektörü
Bülent Kent ise yükseköğretimde dijital dö-
nüşümün önemine dikkat çekerek, sanal ger-
çeklik ve simülasyon tabanlı altyapıların
nitelikli insan kaynağı yetiştirilmesinde kritik
rol oynadığını kaydetti. İHA

Ege Genç İş İnsanları Derneği
(EGİAD), 8 Mart Dünya Emekçi Ka-
dınlar Günü kapsamında iş dünya-
sında kapsayıcı liderlik anlayışını
güçlendirmek ve karar alma mekaniz-
malarında kadın temsilinin önemine
dikkat çekmek amacıyla önemli bir bu-
luşmaya ev sahipliği yaptı. EGİAD
Toplum, Sanat ve Spor Komisyonu
koordinasyonunda ve Yönetim Kuru-
lunda Kadın Derneği (YKKD) iş birli-
ğiyle düzenlenen “Karar Masasında
Eşitlik: Yönetim Kurullarında Kadın
Perspektifi” başlıklı toplantı, EGİAD
Dernek Merkezi’nde gerçekleştirildi.

İş dünyasında toplumsal cinsiyet
eşitliği, kapsayıcı liderlik ve sürdürüle-
bilir yönetişim konularının ele alındığı
toplantıya; YKKD Yönetim Kurulu
Üyesi ve İş Birlikleri Komitesi Lideri
Ayşe Ayşin Işıkgece, YKKD Yönetim
Kurulu Üyesi ve Gelişim-Sertifika Ko-
mitesi Lideri Ela Kulunyar çevrim içi
olarak katılarak değerlendirmelerini
paylaştı. Toplantının moderasyonunu
EGİAD Yönetim Kurulu Üyesi Rebia
Rezzan Özduran üstlenirken, etkinliğe
EGİAD üyeleri yoğun ilgi gösterdi.

KURUMSAL GÜCE ETKİSİ 

Toplantının açılış konuşmasını ger-
çekleştiren EGİAD Yönetim Kurulu
Başkanı Kaan Özhelvacı, 8 Mart
Dünya Emekçi Kadınlar Günü’nün
yalnızca bir kutlama günü değil; eşitlik,
adalet ve sürdürülebilir kalkınma he-
deflerinin yeniden hatırlandığı önemli
bir toplumsal farkındalık günü oldu-
ğunu vurguladı. Özhelvacı konuşma-
sında, günümüz dünyasında güçlü
kurumların ve sürdürülebilir ekonomi-
lerin yalnızca finansal başarıyla değil;
çeşitlilik, kapsayıcılık ve farklı bakış açı-
larıyla şekillendiğini belirterek şu de-
ğerlendirmede bulundu: “Özellikle
yönetim kurulları gibi stratejik kararla-
rın alındığı yapılarda kadınların bilgi
birikimi, liderlik yaklaşımı ve farklı

perspektifleri, kurumların geleceğini şe-
killendiren önemli bir değer oluştur-
maktadır. Kadınların karar alma
mekanizmalarında yer almasını yal-
nızca bir eşitlik ya da sosyal sorumluluk
meselesi olarak değil; kurumsal kalite,
sağlıklı yönetişim ve rekabet gücü me-
selesi olarak görüyoruz.”

Toplumsal cinsiyet eşitliğinin EGİ-
AD’ın kurumsal kültürünün önemli bir
parçası olduğunu ifade eden Özhel-
vacı, derneğin bu alandaki somut veri-
lerini de paylaştı. Bugün EGİAD’da
kadın üye oranının % 36’ya ulaştığını
belirten Özhelvacı, yeni katılan üye-
lerde kadın oranının % 39 seviyesine
yükseldiğini ifade ederek şunları söy-
ledi: “Bizim için bu oranlar yalnızca
istatistik değildir. Bu tablo, EGİAD’ın
yönetim kültürünün bir yansımasıdır.
Yönetim Kurulumuzun ve EGİAD
Melekleri İcra Kurulumuzun yüzde
30’u kadınlardan oluşurken, idari kad-
romuzun yüzde 67’si kadınlardan mey-
dana gelmektedir. Derneğimizin fikir
ve proje üretim merkezi olan komisyon
başkanlıklarımızın ise yüzde 50’si kadın
yöneticiler tarafından yürütülmekte-
dir.”

GÜÇLÜ EKONOMİNİN YOLU 

EGİAD olarak kadınların iş dün-
yasındaki varlığının güçlendirilme-
sini stratejik bir öncelik olarak
gördüklerini belirten Özhelvacı,
önümüzdeki dönemde kadın üyele-
rin ve kadın liderlerin sayısını artır-
maya yönelik çalışmaların
kararlılıkla sürdürüleceğini ifade
ederek, “Eşitlik yalnızca bir kadın
meselesi değildir. Daha güçlü bir
toplum ve daha güçlü bir ekonomi
inşa etmenin temel şartlarından biri-
dir. Kadınların girişimcilik, melek
yatırımcılık ve liderlik süreçlerindeki
etkinliğini artırmak için çalışmaları-
mızı sürdürmeye devam edeceğiz.”
dedi. MELİKE ABACIOĞLU

İzmir Ticaret Odası'nda iş kadınlarına seslenen Alarko Holding Yönetim Kurulu
Üyesi Leyla Alaton, kadınların daha yukardaki mevkilerde görev alması gerektiğini
belirterek, "Türk kadını uyandı. Pandora’nın kutusu açıldı. Artık geriye dönüş yok" dedi

Türk kadını uyandı 
geriye dönüş yok

5İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

11 MART 2026 
ÇARŞAMBAEKONOMİ

T.C.
KEMALPAŞA

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/46 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET
HABER SİTESİ İLANI

Örnek No:55*

Ortaklığın satış yoluyla giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve
değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine,
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/46 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muham-
men kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : İçeresinde tek katlı 110 m2 net kullanım alanlı 

yapı bulunan taşınmaz.
Adresi : Ören 75. Yıl Cumhuriyet Mahallesi 358 Ada 56 

Parsel Kemalpaşa / İZMİR
Yüzölçümü : 148,39 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu : var
Kıymeti : 1.780.680,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : 2. Derece Korunması gerekli kültür varlığı

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02419917

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 12:08
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/04/2026 - 12:08

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 12:08
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 12:08

Artırma Bilgileri

Türkiye Soroptimist Kulüpleri Federas-
yonu Yönetim Kurulu Başkanı Hatice
İmer ise, "Bugün burada iş yaşamında
kadınların yerini, emeğini ve liderliğini
konuşmak üzere bir aradayız. Bu top-
lantı yalnızca bir değerlendirme değil;

aynı zamanda bir sorumluluk çağrısıdır.
Kadınlar çalışıyor, üretiyor, yönetiyor.
Ama hâlâ eşit ücret için, eşit temsil için,
karar masalarında hak ettikleri yer için
mücadele ediyorlar. Bu bir yetkinlik me-
selesi değil; bir sistem meselesidir. Eşitlik
beklenmez. İnşa edilir. Ve bu inşa, cesa-
retle başlar. Bizim dönem mottomuz
bunu hatırlatıyor: "Köklerimiz Gücümüz,

Kadınlar Umudumuz." Köklerimizden al-
dığımız güçle, kadınların potansiyelini sı-
nırlayan görünmez engelleri kaldırmak
zorundayız. Çünkü kadınların ekonomik
güçlenmesi, toplumun güçlenmesidir.
Bugün burada atacağımız her adım, ya-
rının daha adil iş dünyasını şekillendire-
cek. Ve biz, sadece konuşan değil,
dönüştüren tarafta olacağız" dedi.

Sorumluluk çağrısı 

ADÜ'de dijital eğitim laboratuvarı açıldı

‘Yer alma sırası 

artık kadınların’



Bornova Belediyesi, ilkokul ve or-
taokul öğrencilerine yönelik sağlıklı
beslenme, hijyen, ağız ve diş sağlığı
ile temel ilk yardım konularında eği-
tim programı başlattı. Uzman isimler
tarafından gerçekleştirilen eğitimle-
rin, her ay iki farklı okulda yapılması
planlanıyor. Bornova Belediyesi Sağ-
lık İşleri Müdürlüğü, Bornova’daki
ilkokul ve ortaokul öğrencilerine yö-
nelik sağlık eğitimi düzenlemeye baş-
ladı. Öğrencilerin sağlıklı yaşam
bilinci kazanmaları ve temel sağlık
konularında farkındalıklarının artırıl-
ması amacıyla hayata geçirilen prog-
ram, her okulda iki gün boyunca
10.00 – 12.00 saatleri arasında ger-
çekleştiriliyor. Eğitimlerin her ay iki
farklı okulda yapılması planlanıyor.

Eğitim programı kapsamında; Di-
yetisyen Elif  Boztaş “Sağlıklı Bes-
lenme”, Hekim Serpil Küçüker
“Hijyen”, Diş Hekimi Esra Özatay

“Ağız ve Diş Sağlığı”, Fizyoterapist
Burçin Çam, Duruş Bozuklukları,
Hemşireler Cemile Akdaş ve Enurye
Mutlu ise “Temel İlk Yardım” başlık-
larında sunumlar gerçekleştirdi.

Uzmanlar, sunumların ardından
öğrencilerin sorularını yanıtlayarak
interaktif  bir eğitim ortamı oluş-
turdu.

Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, çocukların erken yaşta doğru
sağlık alışkanlıkları kazanmasının
önemine dikkat çekerek, “Sağlıklı
beslenme, hijyen ve temel ilk yardım
bilgisi küçük yaşta öğrenildiğinde
yaşam boyu kalıcı hale gelir. Biz de
Bornova’da sağlıklı ve bilinçli nesiller
yetişmesi için okullarımızdan başlaya-
rak güçlü bir eğitim seferberliği baş-
lattık. Çocuklarımızın her alanda
olduğu gibi sağlık konusunda da do-
nanımlı bireyler olmalarını istiyoruz”
dedi. HATİCE KAÇAR

2 Konak Belediyesi'nin Çağdaş Yaşamı
Destekleme Derneği ile birlikte hayata geçir-
diği, Pozitif  Ergen Gelişimi Müdahale Prog-
ramı (PERGEL), Beştepeler Sosyal Tesisleri
ve Ballıkuyu Ahmet Kesici Kültür Merke-
zi'ndeki çocuklarla buluştu. Çocuklara, er-
genliğe geçişte duygusal, bilişsel ve psikolojik
destek verildi. 5 ve 6'ncı sınıf  öğrencilerine
yönelik proje ile çocukların, stresle baş etme,
akran zorbalığıyla mücadele ve sosyal haya-
tın zorluklarına karşı dayanıklılık kazanma
becerilerini geliştirmelerine imkan tanınıyor.
14 hafta boyunca interaktif  çalışmalarla des-
teklenen çocukların iletişimi kuvvetleniyor, öz
farkındalıkları artıyor. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi mart ayı
olağan meclis toplantısının birinci otu-
rumu, İzmir Büyükşehir Belediyesi Baş-
kan Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır
yönetiminde toplandı. Meclis oturu-
munda, Vakıflar Genel Müdürlüğü tara-
fından mülkiyeti İzmir Büyükşehir
Belediyesi'ne ait Egemenlik Evi, Meslek
Fabrikası binası ile gasilhane ve morg bi-
naları gündeme getirildi. 

3 YAPI İÇİN MÜCADELE 

Süreç hakkında konuşan Başkan Ve-
kili Dr. Zafer Levent Yıldır, "Üç yapı-
mıza Vakıflar Genel Müdürlüğü
tarafından el konma girişimi var. Tapu-
daki kayıtlar değiştirildi. Bunlar Ege-
menlik Evi, Gasilhane ve Morg ile
Meslek Fabrikası. Belediyemiz mülkiye-
tinde bulunan bu taşınmazların, beledi-
yemize herhangi bir bildirim
yapılmaksızın ve görüşü alınmaksızın,
Vakıflar Genel Müdürlüğü adına tapuda
tescil edildiği anlaşılmış bulunmakta. Be-
lediyemizin mülkiyetinde bulunan taşın-
mazların idaremizin bilgisi ve rızası
dışında değiştirilmesi, mülkiyet hakkı ile
idarenin tasarruf  yetkisini doğrudan et-
kileyen son derece ağır bir idari işlem ni-
teliğindedir" dedi. 

VAKIF KÜLTÜRÜNÜ 
YANSITMIYOR 

Hukuki süreçten söz eden Başkan Ve-
kili Yıldır, "Tapu iptali ve tescil dava-
sında hukuki haklarımızı dile getirmek
istiyorum. Egemenlik Evi'nin Vakıf  Kül-
tür Varlığı niteliği bulunmuyor. Söz ko-
nusu yapı, inşa edildiği tarihten bu yana
belediyemize ait olup vakıf  yolu ile mey-
dana gelmiş bir taşınmaz değildir. Gasil-
hane ve morga baktığımızda yine vakıf

kültür varlığı niteliğinde değildir. Meslek
Fabrikası'nın da vakıf  kültür varlığı nite-
liği bulunmuyor. Ayrıca taşınmaza ilişkin
taviz bedeli de ödenmiştir" dedi. Meclis
oturumunda muhalefetin eleştirilerine
yanıt veren Cumhuriyet Halk Partisi
(CHP) Grup Başkan Vekili Altan İnanç,
"2008'de çıkan bir yasadan bahsediliyor.
Kaç yıldır bu binalar İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin kullanımında. Şimdi mi
aklınıza geldi? Meslek Fabrikası'nda on
binlerce genç meslek sahibi oldu, kendi
işini kurdu. Ne olacak Vakıflar alınca?
İtiraz ettiğimiz şey bu. Buradan siyaset
çıkarmaya gerek yok. Kanun da hukuk
da ne diyorsa başımızın üstüne. Peki,

vicdan ne diyor? Bu yapıları İzmirli kul-
lanıyor" şeklinde konuştu. 

CHP Grup Sözcüsü Yağmur Yurdakul
Özkan, "Vakıflar Genel Müdürlüğü tah-
liye diye tutturmak yerine 5 yıl daha taşın-
mazı kullanma hakkı verebilir. Bu,
kanunla geldi. Vakıflar Genel Müdürlüğü,
İzmir Büyükşehir Belediyesi'ne onlarca
tahliye emri gönderirken kime 5 yıl daha
kalma hakkı veriyor? Sonra bazı siyasetçi-
ler çıkıp, biz İzmirliden yanayız ama Va-
kıflar Genel Müdürlüğü haklı diye
açıklama yapıyor" ifadelerini kullandı.
Yağmur Yurdakul Özkan, Vakıflar Genel
Müdürlüğü'nün Sayıştay raporlarında en
çok rastlanan maddeler arasında bazı ta-

şınmazların kiralama bedellerinin tahsil
edilmesine yönelik işlemlerin yapılma-
ması, kira süresi biten taşınmazların ihale
yapılmaksızın süre uzatım yapılarak aynı
kişiye verilmesi, idare taşınmazlarının ec-
rimisil karşılığı kullandırılmasının yer aldı-
ğını söyleyerek, "İzmir Büyükşehir
Belediyesi üstündeki taşınmazları alan, ıs-
rarla uğraşan Vakıflar Genel Müdürlüğü,
kendi bünyesindeki kiraların peşine düş-
memiş, işgal edilmesine göz yummuş.
Ama gelmiş, bin tane dava açarak, bin
tane tahliye emriyle, İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi'ni sıkıştırıyor; yazık. Alelacele tah-
liyeniz neden" diye konuştu.
HASRET DENİZ ÖZTOP

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin mart ayı meclis toplantısında Vakıflar Genel Müdürlüğü tarafından 
el konulma girişiminde bulunulan binalar için CHP'li meclis üyeleri, tahliye kararına tepki gösterdi
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Bornova’da yüzlerce öğrenciye sağlık eğitimi

‘Binaları almak için
bu acele neden?’

PERGEL ile çocuklar
sağlıklı büyüyor 

2 İzmir Metrosu'nda güvenliği artırmak
amacıyla Evka 3 ile Ege Üniversitesi İstasyon-
ları arasında ray değişim çalışması yapılacak.
14 Mart'ta başlayacak ve dört gün sürecek ça-
lışmalar kapsamında son istasyon Bornova
olacak. Çalışmalar kapsamında 576 metre ray
değişecek. Ege Üniversitesi ve Evka-3'e ulaşım
ESHOT takviyesiyle sağlanacak. Planlanan
demiryolu ray değişim çalışmasıyla; işletme
güvenliğinin en üst düzeyde korunması, arıza
ve beklenmedik sefer aksaklıklarının önlen-
mesi, hat performansı ile uzun vadeli işletme
sürekliliğinin sağlanması ve bakım-onarım
maliyetlerinin uzun vadede azaltılması hedef-
leniyor. MELİKE ABACIOĞLU 

İzmir Büyükşehir
ihtiyaç sahiplerinin 
her zaman yanında

2 İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin iki yılda
yürüttüğü sosyal destek programları yüz bin-
lerce haneye ulaştı. 683 bin başvuru değer-
lendirildi, milyonlarca litre süt dağıtıldı, 12
milyondan fazla sıcak yemek üretildi. Emek-
liden öğrenciye, engelliden ihtiyaç sahibi aile-
lere kadar kentte sosyal dayanışma ağı
büyüdü.

683 BİN SOSYAL DESTEK 

İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmet-
ler Dairesi Başkanlığı'na son iki yılda 683 bin
828 sosyal yardım başvurusu yapıldı. Yapılan
incelemeler sonucunda ihtiyaç sahibi ailelere
nakdi ve ayni destekler sağlandı.  Emekliler
için su faturasında indirim, kira ve market
desteği gibi uygulamalarla binlerce haneye
doğrudan destek verildi. 8 bin 690 haneye 51
milyon TL'yi aşan market desteği, 1937 ha-
neye kira desteği, 3 bin 466 haneye su fatu-
rası desteği ile ihtiyaç sahiplerinin yükü
hafifletildi.  

SÜT DAĞITIMI YAPILDI 

Büyükşehir'in sosyal destek programları-
nın en dikkat çekenlerinden biri de ço-
cuklara yönelik uygulamalar oldu. 156
bin 987 hanedeki çocuklara 6 milyon 148
bin litre süt dağıtıldı. 3 milyon 949 bin
sıcak yemek dayanışma noktalarında va-
tandaşlara ulaştırıldı. Aşevleri aracılığıyla
ise iki yılda 12 milyon 824 bin sıcak
yemek üretildi. Kent genelinde kurulan
dayanışma noktaları sosyal yardımların
merkezi haline geldi. Toplam 11 daya-
nışma noktası, 3 danışma noktası ve bir
giyim mağazası üzerinden verilen hiz-
metlerden 461 bin 35 kişi yararlandı. Bu
merkezlerde sadece yardım dağıtımı ya-
pılmadı; kadınlara, çocuklara ve ailelere
yönelik 151 sosyal ve kültürel etkinlik dü-
zenlendi. SERKAN GÜNBAY

Evka 3 Metro 4 gün kapalı 
2 Buca Belediyesi, gençlerin dijital dünyadaki
yetkinliklerini artırmak amacıyla ücretsiz
yapay zekâ eğitimi düzenliyor. Buca Belediyesi
ve Habitat iş birliğiyle gerçekleştirilecek “EM-
POWER ME: Üretken Yapay Zekâ Araçları
Eğitimi” ile gençler, üretken yapay zekâ tekno-
lojilerini yakından tanıma fırsatı bulacak. 15-
30 yaş arasının katılımına açık programda
katılımcılara üretken yapay zekânın temel ça-
lışma mantığı, yapay zekâ ile metin ve görsel
içerik üretimi, etkili komut yazma teknikleri
(prompt mühendisliği), günlük yaşam ve iş sü-
reçlerinde verimlilik sağlayan uygulamalar ile
yapay zekânın etik kullanımı gibi başlıklarda
eğitim verilecek. HABER MERKEZİ

Buca’da gençlere yapay zekâ eğitimiBuca’da gençlere yapay zekâ eğitimi
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Türkiye Milli Katılım Organizasyonu Ege
İhracatçı Birlikleri tarafından yapılan Natural
Products Expo West Fuarı’nda sağlıklı atıştır-
malıklar, hazır yiyecekler, kuru meyveler,
doğal ve organik ürünler sergilendi.  Natural
Products Expo West Fuarı’nda 4. Kez Tür-
kiye Milli Katılım Organizasyonu yaptıklarını
dile getiren Ege İhracatçı Birlikleri Sürdürüle-
bilirlik ve Organik Ürünler Koordinatörü,
Ege Kuru Meyve ve Mamulleri İhracatçıları
Birliği Başkanı Mehmet Ali Işık, Ege Bölge-
si’nin dünyanın gıda ambarı olduğunu göster-
diklerini ifade etti. 

YÜZDE 121 ARTIŞ YAŞANDI 

Türk gıda sektörünün ABD’ye ihracatını
son 5 yılda yaptığı atakla yüzde 121’lik artışla
781 milyon dolardan 1 milyar 727 milyon
dolara çıkardığı bilgisini veren Işık; “Sağlıklı
beslenme Amerika’da yükselen trend. Zeytin-
yağımızdan kuru meyvelere, deniz ürünlerin-

den meyve sebze mamullerine, baharatları-
mızdan meyve sebzelerimize, sağlıklı atıştır-
malıklardan organik ürünlerimize Akdeniz
mutfağının en sağlıklı lezzetlerini ABD’de ta-
nıtarak, ABD pazarındaki büyümemizi kalıcı
hale getirmek istiyoruz. ABD pazarında 30
yıldır New York Fancy Food Fuarı’nda yeri-
mizi alıyoruz. ABD’ye gıda ihracatımızı artır-
mak için 2018 yılında başlattığımız Turkish
Tastes isimli TURQUALITY Projemiz ve
Natural Products Expo West Fuarı’yla ABD
pazarında tanıtım sacayağını kurduk. Önü-
müzdeki 10 yıllık vadede ABD’ye gıda ihra-
catında 5 milyar doları aşacağımıza
inanıyoruz” diye konuştu.

SIRA JAPONYA’DA 

Şubat ayında Almanya’da Nürnberg Bio-
fach Organik Gıda Fuarı’nda yerini alan
Ege İhracatçı Birlikleri, Natural Products
Expo West Fuarı’nda yılın ikinci büyük bu-

luşmasını gerçekleştirdi. Ege İhracatçı Birlik-
leri’nin sonraki durağı 10-13 Mart 2026 ta-
rihleri arasında Tokyo Big Sight'ta
düzenlenecek Foodex Japan 2026 51. Ulus-
lararası Gıda ve İçecek Fuarı olacak. 

Ege İhracatçı Birlikleri’nin Türkiye’nin
gıda ihracatını artırmak için 2026 yılında
sonraki durakları 28 - 30 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında düzenlenecek Summer’26
Fancy Food Show Gıda Fuarı ve 5-10 Kasım
2026 tarihlerinde düzenlenecek olan Çin
Uluslararası İthalat Fuarı olacak. 

7 binin üzerinde katılımcı ve 65 bin üzeri
ziyaretçi ile 4-6 Mart 2026 tarihlerinde
45.kez düzenlenen Natural Products Expo
West Fuarında Türkiye Milli Katılımı al-
tında 10 firma yer aldı. T.C. Los Angeles
Başkonsolosu Menekşe Onuk ve Los Ange-
les Ticaret Ataşeleri Ali Dolu ve Merve
Tüzer Kaya Türk Firmalarını ziyaret etti.
SERKAN GÜNBAY

Yıllık 240 milyar dolar gıda ürünleri ithal eden Amerika Birleşik Devletleri’ne ihracatını 5
milyar dolara çıkarmak isteyen Türk gıda sektörü, Kaliforniya eyaletinin Anaheim kentinde
45. kez düzenlenen Natural Products Expo West Fuarı’nda 25 firmayla yerini aldı

Türk lezzetleri 

ABD’de tanıtıldı

EKONOMİ

İzmir'de yılın 2 ayında yapılan denetim-
lerde fahiş fiyat uygulayan iş yerlerine toplam
9 milyon 500 bin TL idari para cezası uygu-
landı. Ticaret Bakanlığı'nın ramazan bo-
yunca tüketicilerin ve vatandaşların haksız
fiyat artışı, stokçuluk ve fiyat etiketi konula-
rında mağduriyet yaşamamaları için 81 ildeki
denetimleri aralıksız devam ediyor. İzmir'de
de günde ortalama 8 ilçede 10 ekiple her gün
düzenli bir şekilde haksız fiyat artışı, fiyat eti-
keti ve iç ticarete ilişkin tüm mevzuat uya-
rınca yaygın ve yoğun denetim
gerçekleştiriliyor. Tüketicilerin ekonomik çı-
karlarını engelleyecek ve fahiş fiyata konu
olabilecek eylemlerden dolayı herhangi bir
olumsuz durumla karşılaşılmaması adına
gerek temel gıda ürünleri gerekse hızlı tüke-
tim malları olmak üzere birçok sektör yakın-
dan izleniyor ve denetleniyor. Ticaret İl
Müdürlüğü ekiplerince ürünlerin fiyatlarına
haksız fiyat artışı yaptığı tespit edilen işletme-
ler bakanlığa bildiriliyor ve Haksız Fiyat De-
ğerlendirme Kurulunca bu işletmelere her
bir aykırı eylemi için 1 milyon 806 bin 177
TL'ye varan idari para cezası uygulanıyor.

Kentte faaliyet gösteren market, kafeterya,
fırın, lokanta ve tüm perakende işletmeler
fiyat etiketi mevzuatı kapsamında da aralıksız
denetleniyor. Mevzuata aykırılık tespit edilen
işletmelere her bir aykırılık için 3 bin 973 TL
idari yaptırım uygulanıyor.

İzmir'de ocak ve şubat aylarında 3 bin
500'ün üzerinde işletmenin yaklaşık 575 bin
ürünü haksız fiyat ve fiyat etiketi mevzuatı

kapsamında denetlenirken, yaklaşık 9 milyon
500 bin TL idari para cezası uygulandı.

Ticaret İl Müdürlüğü'nden yapılan açıkla-
mada, "Gerek vatandaşlarımızın huzur ve re-
fahı için gerekse mevzuata uygun bir biçimde
ticari faaliyetlerine devam eden işletmeleri-
mizi haksız rekabetten korumak için dene-
timlerimize aralıksız devam edilmektedir"
denildi. İHA 

2 Manisa'nın Salihli ilçesin-
deki Şoförler ve Otomobilci-
ler Esnaf  Odası tarafından
yapımı tamamlanan yıkama
ve yağlama servisi, düzenle-
nen törenle hizmete açıldı.
Bölgedeki şoför esnafına hiz-
met verecek olan tesis, Ata-
türk Mahallesi'ndeki
Kamyon Garajı yanında yer
alıyor.  Salihli Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf  Odası
Başkanı Samet Balgönül, 5
yıl önce söz verdikleri tesisi
hayata geçirmenin mutlulu-
ğunu yaşadıklarını belirte-
rek, "Arsayı belediyemiz
bize tahsis etti. Biz de Salih-
li'mize ve odamıza yakışır

bir tesisi kazandırdık. Tesisi-
miz başta Salihli olmak
üzere çevre ilçelerdeki oda
üyelerimizin kullanımına
açık olacak. Bu yatırımın ili-
mize ve ülkemize faydalı ol-
masını diliyorum" dedi.
Manisa Esnaf  ve Sanatkar-
lar Odaları Birliği (MESOB)
Başkanı Hasan Geriter ise
tesisin esnaf  dayanışmasının
güzel bir örneği olduğunu
vurgulayarak, çalışmaları
dolayısıyla Oda Başkanı Bal-
gönül'e teşekkür etti. Yı-
kama ve yağlama servisinin
kurdelesi protokol üyeleri ta-
rafından kesilerek tesis hiz-
mete açıldı. İHA 

Fahiş fiyata fahiş ceza yazıldı

Salihli’de 5 yıllık
söz tutuldu

2 Manisa’nın Salihli ilçe-
sinde Ziraat Odası bünye-
sinde hizmet verecek olan
Toprak, Yaprak ve Su Analiz
Laboratuvarı törenle hiz-
mete girdi. Salihli Ziraat
Odası Başkanı Cem Yalvaç,
"Bu serüven, rahmetli bele-
diye başkanımız Ferdi Zey-
rek, sivil toplum

kuruluşlarını gezmeye başla-
dığında odamızı da ziyaret
etmesi ile başladı. Onun des-
teği sürdürüldü. Bu birimi-
mize çok sayıda ülkeden
ekipman kazandırdık. Emeği
geçenlere teşekkür ediyo-
rum. Çiftçimizin büyük bir
ihtiyacını burada karşılıyo-
ruz” diye konuştu. İHA

Tarımsal analiz
laboratuvarı açıldı

2 Adana İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü’nden yapılan
açıklamada, pamuk bitkisinin
önemli zararlılarından biri
olan pembekurtun son yıl-
larda pamuk üretim alanla-
rında artış gösterdiği
belirtilerek, bu kapsamda
"Pembekurt ile Mücadele
Hakkında Yönetmelik" ya-
yımlandığı hatırlatıldı. Çırçır

ve prese fabrikaları ile pamuk
üreticileri başta olmak üzere
pamukla ilgili faaliyet gösteren
kişi ve kuruluşların gerekli ön-
lemleri alması gerektiği bildi-
rildi. Pamuk üreticilerinin
köylerde yakacak olarak kulla-
nılan pamuk sapı ve atıklarını
15 Mart tarihine kadar yaka-
rak tüketmesinin zorunlu ol-
duğu ifade edildi. İHA

2 Türk çimento sektörünün
duayeni, AKG Grubu'nun Ku-
rucusu Öner Akgerman, uzun
zamandır mücadele ettiği has-
talığa yenik düşerek vefat etti.
Sanayide ve gıdada yenilikçi
yatırımları ile bilinen Öner Ak-
german, eğitim gönüllüsüydü.  
Türkiye’nin önde gelen çi-

mento şirketi Çimentaş’ta uzun
yıllar Yönetim Kurulu Başkanı

olarak görev yapan Akgerman,
daha sonra oğulları Bülent Ak-
german ve Levent Akgerman
ile beraber AKG Grubu’nu
kurmuştu. 15 yıl süreyle baş-
kanlığını  yaptığı Çimentaş Eği-
tim ve Sağlık Vakfı Yönetim
Kurulu üyesi olan Akgerman,
25 yıl süreyle Robert Koleji
Mütevelli Üyeliği yaptı.
HABER MERKEZİ

Pamukta 'pembekurt' 
zararlısına dikkat 

Öner Akgerman hayatını kaybettiÖner Akgerman hayatını kaybetti
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İstanbul, tarih boyunca yalnızca
imparatorlukların değil, aynı za-
manda sanatçıların, şairlerin ve ya-
zarların da ilham kaynağı olmuştur.
Bu ilhamın en özel duraklarından
biri de Eyüpsultan’da yer alan Pierre
Loti Tepesi’dir. Haliç’in kıvrılarak
uzanan sularına yukarıdan bakan bu
tepe, sadece bir manzara noktası
değil; aynı zamanda edebiyat, tarih
ve kültürün iç içe geçtiği simgesel bir
mekândır.

YAZARIN İSMİNİ 
TAŞIYAN YER

Pierre Loti Tepesi adını, 19. yüzyı-
lın sonlarında İstanbul’a sık sık gelen
Fransız romancı ve gezgin Pierre Lo-
ti’den alır. Asıl adı Julien Viaud olan
yazar, Osmanlı kültürüne duyduğu
hayranlıkla tanınır. İstanbul’da bu-
lunduğu dönemlerde özellikle Eyüp
çevresinde vakit geçiren Loti’nin,
Haliç’e bakan bu tepede oturup yaz-
dığı ve düşündüğü anlatılır. Yazarın
İstanbul sevgisi de eserlerine yansı-
mıştır.  Doğu kültürüne olan ilgisi ve
İstanbul’un mistik atmosferi, onu bu
şehre bağlayan en güçlü duygular-
dan biri olmuştur. Zamanla halk ara-
sında tepenin adı Pierre Loti ile
anılmaya başlanmış ve bu isim kalıcı
hale gelmiştir.

Tepe, İstanbul’un en eski yerleşim
bölgelerinden biri olan Eyüpsultan
sınırları içinde yer alır. Eyüp, Os-
manlı döneminden beri manevi de-
ğeri yüksek bir semt olarak bilinir.
Bu nedenle Pierre Loti Tepesi’ne
çıkan ziyaretçiler yalnızca bir man-

zara görmekle kalmaz; aynı za-
manda geçmişin izlerini de hisseder.

Tepenin bulunduğu konum, İstan-
bul’un en karakteristik su yolların-
dan biri olan Haliç’i panoramik
biçimde izleme imkânı sunar. Ha-
liç’in iki yakasını çevreleyen tarihi
yapılar, minareler ve eski İstanbul
mahalleleri tepeden bakıldığında
adeta bir tabloyu andırır. Pierre Loti
Tepesi, yalnızca turistik bir seyir
noktası değildir. Aynı zamanda İs-
tanbul’un edebiyatla kurduğu bağın

sembollerinden biridir. Bir yabancı
yazarın gözünden sevilen ve

adıyla anılan bu tepe, şehrin kültürel
çeşitliliğini de anlatır.

Bugün tepeye çıkan herkes, yal-
nızca bir manzaraya değil; geçmiş-
ten bugüne uzanan bir hikâyeye de
tanıklık eder. Haliç’e doğru bakarken
hissedilen o dinginlik, belki de bir za-
manlar aynı noktada oturup İstan-
bul’u hayranlıkla izleyen Pierre
Loti’nin bıraktığı duygunun hâlâ ya-
şamaya devam ettiğini gösterir.

Yunusemre Belediyesi, Ra-
mazan ayı boyunca düzenle-
diği kültür ve sanat
etkinlikleriyle vatandaşları bir
araya getirmeye ve geleneksel
sanatları yaşatmaya devam
ediyor. Türk tiyatrosunun
önemli isimlerinden Cevdet
Kudret Solok’un kaleme aldığı
"Fotoğrafçı" adlı eser, Maksat
Koop Sahne tarafından gele-
neksel orta oyunu formuna
sadık kalınarak günümüz yoru-
muyla sahneye taşındı. Ya-
pımda, Türk tiyatrosunun
köklü miraslarından biri olan
orta oyunu geleneği yaşatılır-
ken, seyirciler Kavuklu
Hamdi, Pişekâr ve klasik tip-
lerle yeniden buluştu. 

Ferdi Zeyrek Millet Çarşısı
İsmail Hakkı Tonguç Konfe-
rans Salonu’nda gerçekleştiri-
len oyunu izleyenler arasında
Yunusemre Belediye Başkan

Yardımcıları Emine Özge Ars-
lan, Hakan Gürtunca ve Meh-
met Mesut Doğan da vardı.
Yoğun katılımın olduğu gecede
sahnelenen oyun, izleyiciler-
den tam not aldı. Oyunlaştır-
masını Cevdet Kudret
Solok’un yaptığı eserin uyarla-
ması ve yönetmenliği Maksat
Koop Sahne tarafından üstle-
nilirken, yönetmen yardımcılı-
ğını Selenay Doğan
gerçekleştirdi. Müzik direktör-
lüğünü Ali Yerlikaya ve Gök-
han Memiş’in yaptığı yapımda,
dekor ve kostüm tasarımı
Sama Ghavami Roudsari, ışık
tasarımı ise Sezer Geçer imza-
sını taşıdı. Minik orkestrası ve
sahne üzerindeki canlı ritmiyle
dikkat çeken oyun, geleneksel
orta oyununun neşesini bugü-
nün temposuyla harmanlaya-
rak izleyicilerden büyük beğeni
topladı. İHA 

Pierre Loti Tepesi, Haliç’in büyüleyici manzarasına yukarıdan bakan konumuyla İstanbul’un
en özel seyir noktalarından biridir. Adını Fransız yazar Pierre Loti’den alan bu tarihi tepe, hem
edebiyatın izlerini hem de şehrin kültürel hafızasını günümüze taşıyan önemli bir duraktır

MANZARA, TARİH VE EDEBİYATIN BULUŞTUĞU YER: 2 İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin desteğiyle
Basmane’deki tarihi Bıçakçı Han’da açılan
“İmgeye İtiraz” sergisi, 35 sanatçının eserle-
riyle kadın temsili ve toplumsal cinsiyet kalıp-
larını sorgulamaya davet ediyor. Sergi 30
Mart’a kadar ziyaret edilebilecek.
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin desteğiyle
Basmane’de bulunan tarihi Bıçakçı Han’da 8
Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü kapsa-
mında açılan “İmgeye İtiraz” sergisi 30
Mart’a kadar ziyaret edilebilecek. Safiye Ot-
man’ın kurduğu Gallery SO tarafından dü-
zenlenen “İmgeye İtiraz” sergisi, toplumsal
cinsiyet, kadın temsili ve görsel kültürün üret-
tiği kalıpları sanat aracılığıyla yeniden düşün-
meye davet ediyor. Yerli ve yabancı 35
sanatçının çalışmalarını bir araya getiren
sergi, kadın bedeninin ve kimliğinin tarih bo-
yunca nasıl temsil edildiğini sorgularken görü-
nür olanın ardındaki politikayı tartışmaya
açıyor. Sanatın eleştirel ve dönüştürücü gü-
cünden hareketle hazırlanan sergi, izleyiciyi
imgelerin ardındaki hikâyeleri yeniden oku-
maya çağırıyor. HABER MERKEZİ

‘İmgeye İtiraz’
sanatın

dönüştürücü gücü

2Bergama Arasta Kültür Sanat ve Eğitim Der-
neği'nce (BAKSED) düzenlenen "Arasta‘da
Kadın Olmak" isimli sergide Arasta‘da farklı
alanlarda çalışan kadınların günlük yaşamları,
emekleri ve mesleklerini icra ederken olan anları
objektiflere yansıdı. Bergama Arasta Kültür
Sanat ve Eğitim Derneği (BAKSED) Yönetim
Kurulu Başkanı Av. Ahu Rubacı düzenledikleri
etkinlik ile ilgili "Bugün burada 8 Mart Kadınlar
Günü kapsamında bir çalışma gerçekleştiriyo-
ruz. Bu çalışmayı üç adımda planladık. Video
tanıtımları, Arastada dükkân sahibi olan zanaat-
kar, sanatçı ve esnaf  kadınlarımızın dükkanla-
rına bir etiket tasarladık. Bu dükkanı ayakta
tutan kadının adının ve dükkanın yerinin yazılı
olduğu etiketleri dükkanlarının camlarına astık.
Video çalışmasında ise "Burada Olmak Zor
mu?" sorusunun cevabını aldık kadınların.
Bugün de bunun üçüncü adımını gerçekleştiriyo-
ruz. Aslında bu bir sergi değil bu bir tanıklık.
Arastada bulunan halen faaliyette olan zanaat-
kar, sanatkar ve esnaf  emekçi kadınların ellerinin
fotoğraflarını çalıştık. Çünkü üretimin, emeğin
ve hayatın en büyük yatırımının eller olduğunu
düşünüyoruz" diye konuştu. Tarihi Osmanlı
Arastası'ndaki 'Arasta'da Kadın Olmak' isimli
sergiye Bergamalılar yoğun ilgi gösterdi. İHA

2 Altıeylül Belediyesi kültür ve sanat etkinlikleri
kapsamında düzenlenen tiyatro gösterisi, sanatse-
verlere keyif  dolu bir akşam yaşattı. Altıeylül Hasan
Can Kültür Merkezi’nde sahnelenen "Hangisi Ger-
çek?" adlı tiyatro oyunu, izleyicilerden büyük ilgi
gördü. Sinema dünyasının sevilen isimlerinden
Çetin Altay ile başarılı oyuncu Özlem Karaay-
tu’nun başrollerini paylaştığı iki perdelik komedi
oyunu, eğlenceli kurgusu ve temposu hiç düşmeyen
performanslarıyla izleyicilere kahkaha dolu anlar
yaşattı. Salonun büyük bölümünü dolduran sanat-
severler, oyuncuların performansını uzun süre alkış-
ladı. Hasan Can Kültür Merkezi’nde gerçekleşen
tiyatro oyununa Altıeylül Belediye Başkanı Hakan
Şehirli, belediye başkan yardımcıları ve birim mü-
dürleri de katıldı. Kültür ve sanat etkinliklerine gös-
terilen yoğun ilgi, geceye ayrı bir renk kattı.
Program sonunda açıklama yapan Altıeylül Bele-
diye Başkanı Hakan Şehirli, kültür ve sanat etkinlik-
lerinin toplumun sosyal yaşamına önemli katkı
sağladığını belirterek " Sanatın birleştirici gücüne
inanıyoruz. Vatandaşlarımızın sosyal ve kültürel et-
kinliklerle bir araya geldiği, keyifli vakit geçirdiği bir
Altıeylül için kültür sanat programlarımızı sürdüre-
ceğiz. " dedi. İHA

Tarihi Arasta'da 
‘emek’ fotoğraflandı

İki perdelik oyun
büyük alkış aldı

Orta oyun modern yorumla sahnede 

Pierre Loti Tepesi’ne ulaşmanın en keyifli yollarından biri
teleferiktir. Eyüp sahilinden kalkan teleferik hattı kısa sü-
rede ziyaretçileri tepenin zirvesine ulaştırır. Bu yolculuk sı-
rasında Haliç’in üzerinde süzülen kabinlerden İstanbul’un
farklı bir perspektifi görülür. Özellikle gün batımında yapı-
lan teleferik yolculuğu, ziyaretçilere unutulmaz bir manzara
sunar. Elbette yürüyerek çıkmak isteyenler için de tarihi me-
zarlıkların arasından geçen bir yol bulunmaktadır. Bu yol,
İstanbul’un geçmişine sessiz bir tanıklık eden taşların ara-
sında ilerleyen huzurlu bir yürüyüş imkânı verir.

Teleferikle yolculuk

TUĞÇE YERDELEN

ÖZEL 

HABER

Kahve, manzara
ve sessizlik

Tepenin en bilinen noktaların-dan biri, manzaraya karşı otu-rulabilen tarihi kahve alanıdır.Burada içilen bir kahve ya daçay, çoğu ziyaretçi için İstan-bul’un en sade ama en etkileyicideneyimlerinden biridir. Haliç’inüzerinde yavaşça ilerleyen tek-neler, uzaktan görünen camilerve rüzgârın taşıdığı şehir sesi,burayı adeta bir düşünce vedinlenme alanına dönüştürür.Birçok yazar, fotoğrafçı ve gez-gin için Pierre Loti Tepesi İstan-bul’un kalabalığından kısasüreliğine uzaklaşılabilen özelbir duraktır.
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